
Acta No. 16 

Sesión Ordinaria de Cabildo  

14 de Marzo del 2017 

 

iendo las Trece horas del día viernes catorce de Marzo del año dos mil diecisiete, 

declaro formalmente instalados los trabajos de esta Sesión Ordinaria de Cabildo 

a celebrarse en la Sala de Cabildo de esta Presidencia Municipal. El C. Presidente 

Municipal, Lic. José Haro de la Torre.- Para dar inicio a esta sesión solicito 

atentamente al Señor Secretario sírvase pasar lista de asistencia y dar cuenta si existe 

quorum legal para sesionar. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Daniel 

Isaac Ramírez Díaz.- Buenas tardes señor Presidente, señora Síndico, integrantes de 

este Honorable Cabildo y personas que nos acompañan, en este momento procedo a 

pasar lista de asistencia. Punto Uno.- Lista de asistencia y declaración de Quórum 

Legal. Lic. José Haro de la Torre, Presidente Municipal: Presente. Dra. Amelia del 

Rocío Carrillo Flores, Síndico Municipal: Presente. Regidor Juan Eduardo Aguirre 

Reveles: Presente. Regidora Geovanna Xyklady Cabrera Girón: Presente. Regidor 

Julio Tomas García de León: Presente. Regidora Marisela Orozco Abad: Presente. 

Regidor Manuel Flores Medina: Presente. Regidora Indira Penélope Chávez de León: 

Presente. Regidor Fernando Minjares Ornedo: Presente. Regidora Marisol Gamboa 

Delgado: Presente. Regidor J. Jesús Badillo Valdés: Presente Regidor Enrique 

Franchini Gurrola: Presente. Regidor Rubén Méndez Martínez: Presente Regidora 

Ma. Isabel Sánchez González: Presente. Regidor Jorge Luis Guzmán Domínguez: 

Presente. Regidor Raúl Ulloa Guzmán: Presente. Señor Presidente, señoras y 

señores Regidores, contamos con 16 asistencias, por lo tanto existe Quorum Legal 

para sesionar. El C. Presidente Municipal, Lic. José Haro de la Torre.- Muchas 

gracias señor Secretario le solicito dar lectura al Orden del Día, mediante el cual se 

cita a esta Sesión Ordinaria Itinerante de Cabildo. El C. Secretario de Gobierno 

Municipal, Lic. Daniel Isaac Ramírez Díaz.- En este momento procedo a dar lectura 

al Orden del Día. Punto Dos.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su 

caso.- Punto Tres.- Lectura y aprobación del Acta anterior, correspondiente al 30 de 

Enero del 2017. Punto Cuatro.-  

Punto Cinco.-  

Punto Seis.-  

Punto Siete.-  

Punto Ocho.- 

 

S 



Punto Nueve.- Lectura de correspondencia. Punto Diez.- Participación 

Ciudadana. Punto Once.- Asuntos Generales. Punto Doce.- Clausura de la 

Sesión. 


